3 MNMporpamuuin komnnekc ABK _ 5 (3.4.2%) ykp.
[MpoBeneHHs1 MOTOYHOrO PEMOHTY ENTEKTPOMEPEX XUTMOBOro 6yanHKy 3a agpecoto: Byn. IHxkeHepHa, 6ya, 9, m. [Hinpo
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Po3paxyHOK 3aranbHOBUPOOHUYUX BUTPAT A0 JNiokanbHoro kowropucy Ne 2-1-1

Ha NPOBeAEHHA NOTOYHOr0 PEMOHTY ENIEKTPOMEPEX XKUTIIOBOro OYANUHKY

Wnopp i Kinbkicte | HopmaTtue- | YcepeaHeHi | TpygomicT- | YcepenHe- | 6nok. 3apobitHa | 1l 6nok. | YcepepgHeri| Il 6nok. | 3aranbHo-
Homep HOMep HO-po3pa- |KkoediluieHTn| KiCTb B 3a- | Ha BapTicTb | 3apobiTHa nnarta B €anHnn nokasHukn | Kowwtn Ha | BUpPOOHMYI
nosu- nosuuii XyHKOBa nepexogy | raneHOBWU- | FOAMHO- nnartaB nNpsiMnX BHECOK Ha | ONd BU3Ha- | MOKPUTTSA BUTpaTU
uii n.K. | HopmaTumBy KOLUTOPUC- | Bid HOpMa- | POBHMYMX |FOAMHWM Npa-| 3aranbHO- | BUTpaTax | 3aranbHO- | YEHHS KOLU- peLTu 6e3 ypaxy-
Ha Tpydo- | TMBHO-PO3- | BUTpaTax LiBHUMKIB, |BMPOBHMUMX 000B'A3K0- | TiB Ha NOK- craTen BaHHA BiA-
MICTKICTb | paxyHKOBOI 3apolbiTHa | BuTpaTax BE AepXaB- | pUTTA peLl- | 3aranbHO- | paxyBaHb
pobiT, Wo | kowTopuc- nnata skunx He couianb- | T cTaten |BUPOOHUYUX | HA EANHUIA
nepegba- | Hoi Tpygo- BpaxoBy- He cTpaxy- | 3aranbHo- BUTpaT BHECOK
YeHi B Nps- | MICTKOCTI €TbCS B BaHHS, | BUPOOHNYMX Big KowTiB
MUX BUT- pooiT, Wo 3aranbHo- BUTpaT Ha onnarty
patax (po- | nepenbda- BMPOOHM- no
BiTHuKiB-bY- YeHi B YnX BUTpPa- Henpate-
[DiBenbHUKIB NPSAMNX Tax 34aTHOCTI,
Ta pobiTHu- | BuUTparax,
KiB, Lo 06- | 4o Tpyao-
CNyroBytoTb | BATPAT Mnpa-
MaLLMHN) LLiBHUKIB,
3apobiTHa
nnaTa skux
BpaxoBy-
€TbCA B
3aranbHo-
BMPOBHY-
ymx
BUTpaTax
nog-rog noa-rog rPH. IPH. TPH. rPH. rpH./ IPH. rPH.
rp.4xrp.5 rp.6xrp.7 (rp.8+rp.9)* | nwoa-rog rp.4xrp.11 | rp.8+rp.10+
0,22 rp.12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1 |PH17-7-17 0,32 25,9440 0,097 2,5166 144,17 362,81 2220,81 568,40 2,42 62,78 993,99
8,3 0,81 116,1 710,66 181,89 20,09 318,08
4 |M8-411-1 6,26 57,4812 0,097 55757 144,17 803,85 5223,24 1325,96 2,42 139,10 2268,91
359,83 34,9 5032,1| 32697,48 8300,51 870,77 14203,38
7 |E21-12-2 0,8 39,3600 0,097 3,8179 144,17 550,43 3495,17 890,03 2,42 95,25 1535,71
31,49 3,05 440,34 2796,14 712,03 76,2 1228,57
9 |PH17-8-4 0,58 23,7960 0,097 2,3082 144,17 332,77 1985,78 510,08 2,42 57,59 900,44
13,8 1,34 193,01 1151,75 295,85 33,4 522,26
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
10 |PH17-9-3 0,1 88,9080 0,097 8,6241 144,17 1243,33 8178,65 2072,84 2,42 215,16 3531,33
8,89 0,86 124,33 817,87 207,28 21,52 353,13
12 |PH17-8-2 6 11,5680 0,097 1,1221 144,17 161,77 965,35 247,97 2,42 27,99 437,73
69,41 6,73 970,62 5792,1 1487,82 167,94 2626,38
13 |PH17-8-7 8 5,7480 0,097 0,5576 144,17 80,38 479,67 123,21 2,42 13,91 217,50
45,98 4,46 643,04 3837,36 985,68 111,28 1740
16 |PH17-14-1 20 3,5640 0,097 0,3457 144,17 49,84 323,90 82,22 2,42 8,62 140,68
71,28 6,91 996,83 6478 1644,4 1724 2813,6
18 |PH17-12-7 0,58 261,0720 0,097 25,3240 144,17 3650,96 23183,19 5903,51 2,42 631,79 10186,26
151,42 14,69 2117,56 13446,25 3424,03 366,44 5908,03
Pasom: 760,4 73,75 10633,9| 67727,61| 17239,49 1840,04| 29713,43
Kpim Toro:
KowTn Ha onnaty nepLumx n'stu AHiB Henpaue3aaTHOCTI BHAcNiAoK 3aXBOPHOBaHHsi abo TpaBmu.
(rpadha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 =
=(10633,9 + 67727,61 * 1) * 0 = 0 rpH.
ne:
H124 - koedilieHT, WO BU3HAYAETLCA MAaTHUKOM CaMOCTINHO | BpaxoBYE NPUBEAEHHS pO3pPaxyHKOBOI CYMU €QNHOTO BHECKY OO CYyMU,
He MEHLUOI 3a pO3Mip MiHIMarbHOro CTPaxoBOro BHECKY;
H21 - BiACOTOK 4O KOLUTOPMCHOI 3apnnaTty 3a Apyrim 6110KOM 3aranbHOBUPOBHMYMX BUTPAT AN ypaxyBaHHSA KOLUTIB Ha onnary
nepLmnx N'sTn AHIB Henpale3naTHOCTI BHACHIAOK 3aXBOpoBaHb abo TpaBMm, %;
KoLty Ha onnaTy e4MHOrO BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy ornnaTu nepLumx m'atn AHIiB TMMYacoBOI Henpavue3aaTHoCTI.
(rpacha 8 + rpacha 9 * H124) * H21 /100 * H18 / 100 =
=(10633,9 + 67727,61 * 1) * 0 * 0,22= 0 rpH.
ne:
H18 - BigpaxyBaHH4 Big hoHAy onnaTth Tpyaa Ha couianbHi 3axoau BignoBigHO A0 3aKoHOAaBCTBa, Y%;
KoLuTn Ha onnaTy eAMHOro BHECKY, L0 HapaxoBaH Ha CyMy J0MOMOru no TMMYacoBii HenpauesgaTHOCTI MoHaa M'aTu OHIB.
(rpacba 8 + rpacpa 9 * H124) * H116 / 100 =
=(10633,9 + 67727,61 * 1) * 0 = 0 rpH.
ne:

H116 - eavHuin BHECOK Ha BENUYMHY AONOMOrM Ha TMMYacoBY BTpaTy Henpaue3gaTtHocTi noHag 5 aHie, %;
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Pa3zom 3aranbHOBUpPOOHMUI BUTpatu: 29713,43+0+ 0 + 0 =29713,43 rpH.

CknaB

[nocada, nidnuc ( iHiianu, npissuwe )]

MepeBipyB

[nocada, nidnuc ( iHiuianu, npissuwe )]



